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Ein Pumpeinsatz setzt folgende bauseitige Leistungen voraus:

Vom Auftragsgeber muss ein pumpfähiger Beton bestellt werden.

Der Auftraggeber hat  die behördlichen Genehmigungen für eventuell anfallende Straßen- und Bürgersteigsperrungen

rechtzeitig zu erwirken.

Im Spritzbereich der Pumpe, des Einbauortes und der Reinigung dürfen keine Fahrzeuge oder gefährtende

Gegenstände abgestellt werden, die durch Betonspritzer beschädigt werden könnten.

Auf der Baustelle muss die Möglichkeit zur Restbetonablage und Reinigung von Schlauch-, Rohrleitung und

der Betonpumpe vorhanden sein. Ist keine Reinigungsmöglichkeit vorhanden, berechnen wir dies laut Preisliste.

Der Auftraggeber muss  Hilfskräfte für den Auf- und Abbau von Schlauchleitung und deren Reinigung bereitstellen.

Der Auftraggeber hat für einen einwandfreien, tragfähigen Zufahrtsweg und Aufstellungsort zu sorgen. 

Aus Sicherheitsgründen, müssen alle Arbeiter die sich im Bereich des Endschlauches befinden mit Helm,

Schutzbrille, Sicherheitschuhen und Arbeitshandschuhen ausrüsten. ( Beton ist alkalisch )

Bei einer eventuellen Bereitstellung einer Schlauch- oder Rohrleitung, ist eine Vorlaufmischung (Zementschlämme) für

das Anpumpen zu stellen. Die Kosten hierfür trägt der Auftraggeber. 

Bei eventuellen Fragen, stehen wir Ihnen gern telefonisch zur Verfügung.

Bei Abrechnung über Stundenmietsatz, kommt zur tatsächlichen Pumpzeit eine halbe Stunde zusätzlich hinzu,

die für den Auf- und Abbau der Pumpe berechnet wird.

Bei Schlauchbaustellen nach Stundenabrechnung wird die Zeit von Ankunft bis Abfahrt berechnet.

Die Herstelllerangaben sind einzuhalten.

Wir verweisen auf die Sicherheitscheckliste für Betonpumpen der verschiedenen Berufsgenossenschaften diese

auf jeder Bautelle einzuhalten sind.

Alle Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.

Sie sind nicht Skontierfähig, da sie ausschließlich Dienstleistungen betreffen.

Mit erscheinen dieser Preisliste, verlieren alle vorherigen Preislisten ihre Gültigkeit.

Bei außergewöhnlichen Erhöhungen behalten wir uns vor diese an Sie weiterzu-

geben. ( Diesel, Autobahnmaut etc. )

Preise für sonstige Zusatzleistungen

Zusätzliche Rohr- bzw. Schlauchleitung je Laufmeter
Bei Rohr- oder Schlauchleitungen ohne bauseitig bereitgestelltes Hilfspersonal berechnen wir zusätzlich je Auf-und Abbaustunde 70,00€.
Es stehen Rohr-bzw. Schlauchleitungen der Größen 65mm-80mm-100mm-125mm zur Verfügung

Zusätzliche Reduzierung für Rohr-bzw. Schlauchverlängerungen bzw. Schalungsendschläuche.

Samstagszuschlag je angefangene Einsatzstunde 

Nachtstundentzuschlag ab 19.00 Uhr bzw. Samstags ab 13.00 Uhr.

Zuschlag für Hallenmastpumpen Reichhöhe 24m.
Zuschlag für Faserbeton, Leichtbeton oder Schwerbeton.

Zusätzliche Arbeiten, die weiteres Personal erfordern
werden je Stunde berechnet

alle Preise zzgl. der gesetzlichen Mwst.

Achtung! Lesen Sie vor jedem Einsatz unsere Sicherheitsvorschriften auf unserer Internetseite:
www.leitner-pumpe.de

Achtung! Für Schäden (auch Umweltschäden) bei der Reinigung der Betonpumpe übernehmen wir keine Haftung!
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